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Київська обласна державна адміністрація розглянула Ваш інформаційний 

запит, щодо надання інформації про зауваження та пропозиції до «Оновлення 

генерального плану міста Ірпінь».

Надсилаємо Вам відповідь на запитувану інформацію (у додатку). 

Додаток на 1 аркуші (на електронну адресу).

Заступник голови Д. Назаренко

С'аранцева В.І.
286-86-63.



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

пл. Лесі Українки, 1, м. Київ, 01196, тел.: 285-20-29, Е-таі1: оЬ1агсЬіїектга@,икг.пеї Код ЄДРПОУ 02498487

№ б і  Л -З О  і  Ч 4 & ВІД 4Л.&Л
на ^  "23(3) від 11.03.2019 Відділ доступу до публічної

інформації та зв’язків з 
громадськістю Київської 
обласної державної 
адміністрації

За дорученням Київської обласної державної адміністрації департаментом 
містобудування та архітектури розглянуто інформаційний запит гр. Лавровської 
Наілі Нариманівни від 11.03.2019 стосовно надання інформації (документів) 
щодо розгляду матеріалів проекту «Оновлення генерального плану м. Ірпінь 
Київської області» Акціонерним товариством «Українська залізниця».

В межах повноважень департаменту повідомляємо, що на виконання 
статті 20 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» і наказу 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 07.07.2011 №  108 «Про затвердження Типового 
положення про архітектурно-містобудівні ради», матеріали проекту 
«Оновлення генерального плану м. Ірпінь Київської області» направлялись 
департаментом до відповідних структурних підрозділів облдержадміністрації та 
територіальних органів центральних органів виконавчої влади, які відповідно 
до закону мають повноваження щодо розгляду містобудівної документації, для 
підготовки висновків.

Ознайомлення з матеріалами зазначеного проекту АТ «Українська 
залізниця» не передбачено діючим законодавствам.
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В.о. директора департаменту МА Д. Ликов
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